



10 ноября в Нижнем Новгороде состоялось заседание Высшего и политического советов регионального отделения Всероссийской партии "Правое дело" с участием 14 членов советов. Предметом обсуждения стали итоги прошедших выборов в городские думы Дзержинска и Нижнего Новгорода.

Открывая заседание, Денис Лабуза, возглавляющий региональное отделение, поздравил с днём рождения председателя Дзержинского отделения партии Сергея Преснова, пожелал ему новых побед и здоровья и отметил, что С. Преснов проявил себя как боевой, способный и действенный управленец.

По мнению Дениса Лабузы, выборы в Дзержинске прошли на достойном уровне и стали хорошей подготовкой к предстоящим выборам, и теперь грамотная организация системной работы даст шанс партии "Правое дело" занять места на более высоких уровнях власти.

Сергей преснов внёс предложение рекламировать не название и логотип партии, а какую-то новую, актуальную идею.

После обсуждения собравшиеся приняли решение создать рабочую группу для корректировки и преодоления ошибок и недочётов прошедшей избирательной кампании.

Итогом заседания стало решение о продолжении работы по созданию новых отделений партии и о проведении встреч с активистами и членами местных отделений.